

晨钟(陈中)教育集团暑期各年级、各科辅导班全面开课

高一新生二期班公开课周日举行

其他各年级、各科公开课同时举行

“您家孩子领奖了吗?”如今已成为郑州市民的流行语。82万元重奖几百名2011年中招成绩优秀生,让晨钟(陈中)教育集团再次成为学生家长关注的中心,一位获奖学生家长说:“什么叫正规办学机构,什么叫好机构,什么叫教学质量好,什么叫回报社会和家,陈中年年成批地培养出好成绩学员,而且年年不惜重金奖学员就说明了一切,上学就是要上陈中这样的好学校”。

中招已经结束,成绩好坏已成定局,大家目前更需要注意的是如何在即将到来的高一年级的竞争中抢占先机,成绩优秀的继续保持优秀,成绩一般的加倍努力迎头赶上。

7月17日,晨钟(陈中)教育集团新高一暑期二期班公开课将要举行,18日开课,同时本周末还要举行其他各年级各科暑期班公开课,欢迎大家提前预约报名。

晚报记者 闫明/文 慎重/图



陈中暑期辅导班,让学生领跑新学期

6月25日,晨钟(陈中)教育集团5万元重奖被清华大学提前录取的“状元班”学员杨妍然,在此之前,该集团还重奖过考上清华大学重点实验班的李晓娅,在对这些清华北大名校生的采访中我们了解到,“新高一衔接班”是他们成才的必经之路。

河南民办教育研究会教育培训专业委员会副理事长、晨钟(陈中)教育集团董事长、陈中数理化培训学校、陈中全日制实验学校校长陈中提醒各位家长:“从初中到高中,学生难免会有很多不适应,主要的

原因是高一学习科目增加,知识面拓宽,难度大大提高。其次是一些原本成绩不错的高一新生,因为对新的环境和学习方法不适应而导致‘掉队’。此外,有些孩子因‘勉强’考入重点高中所带来的心理焦虑和思想压力,有时候也表现得很明显。参加新高一暑期衔接班辅导,对孩子来说很有必要。”

其他年级的学生如果能够利用这个暑期参加一下辅导,对孩子未来一个学期的学习会非常有利,让孩子的学习变得轻松快乐,实现事半功倍的效果。

从要我学到我要学,陈中让你变得更优秀

晨钟(陈中)教育集团作为我市首家民办教育集团和首家入选“郑州市优质教育资源倍增工程”的民办学校,其办学实力和成就得到了上级主管单位和社会大众的普遍认可,如今该集团已进入了集中释放“能量”的良性循环阶段,校区总数达到了14个,在校生发展到了20000多人。

该集团以“一切为了分数,为了一切孩子,素质高于一切”为中心思想,以“回报学生,回报家长,回报社会”为办学宗旨,以“分层教学,品牌辅导”为特色,力求教学课程的多元化,使辅导班的每一节课堂

成为原学校课堂教学的有益补充和提升。

“我们的课堂是快乐的、竞争的、思考的、互动的。我们的学生是由被动变主动,由要我学变成我要学,我想学,从而养成良好的学习习惯。”陈中如是说。

2011年暑期,针对不同年级、不同层次学员,晨钟(陈中)教育集团分别开设了基础班、提高班、培优班、尖子班和状元班,以期满足大家“上好学”的愿望。据了解,晨钟(陈中)教育集团暑期各校区各类班型,二期班还可招收少量插班生,三期班现在开始接受预约报名,敬请各位家长提前预约。

特别提醒

新高一暑期二期班17日举行公开课,18日开学,欢迎试听。同时,本周六、日,各大校区其他各年级各类型班级公开课举行,家长可就近咨询各校区。

晨钟(陈中)教育集团部分校区地址及电话

1. 实验总部:文化路与农业路交叉口金国商厦5楼
电话:63619977 63697866 13733857717
2. 西区总校:陇海路与桐柏路交叉口凯旋门A座5楼
电话:60127730 68629318 13633830128
3. 紫荆山总校:紫荆山路与商城路交叉口口裕鸿国际D座4楼
电话:88887156 88887106 13643712157
4. 四中分校:京广路与中原路交叉口四中对面
电话:66655869 13525532375
5. 五十七中分校:兴华街与桃源路交叉口口盛世经纬7楼
电话:67962655



谢师恩,学员为老师送来锦旗。

作为我市首家民办教育集团,首家被纳入郑州市优质教育资源倍增工程的民办教育机构,陈中全日制实验学校建校短短一年,就取得了丰硕的教学成果。在今年参加小升初考试的65名学生(共三个班级)中,有21人达到郑州枫杨外国语学校初中部的录取分数线,录取率达到32%,35人达到实验外国语的录取分数线,25人达到郑州一中分校的录取分数线,27人达到郑州中学实验班的录取分数线。

为积极响应教育局对“优质教育资源倍增工程”的要求和满足广大家长上好学的愿望,陈中全日制实验学校现面向全省招收2011届学员,测试入学,择优录取,签约上名校,目标直指外国语、一中、省实验。

7月23日和24日,在位于文化路与农业路口的金国商厦5楼,晨钟(陈中)教育集团总部,将分别举行六、七、八年级招生说明会,想要了解具体情况的家长,请提前预约座位。

晚报记者 闫明

陈中全日制实验学校全省招收2011届新学员 六、七年级招生说明会23、24日举行

2010年所招学生全部被名校录取,2011年名校签约班开始选拔

上名校,谢恩师,陈中学校师生情意浓

“恩师倍关爱,呵护胜亲人”、“教书育人,成就学子”……一面面锦旗,一封封感谢信,表达了各位家长对陈中全日制实验学校、对学校各位老师的感激之情。“袁老师,谢谢你,这是我的一点心意,我自己亲手绣的十字绣,送给您吧,希望您能够喜欢。”“张老师,这是我们昨天晚上亲手做的小礼物,请您收下吧!”

这些情景,是在晨钟(陈中)教育集

团6月底举行的“陈中全日制实验学校小升初表彰大会”上看到的。面对各位家长和孩子们的感谢,陈中老师表示,“陈中实验学校一直以来注重孩子们学业水平和综合素质的双重培养,很多家长告诉我,孩子自从来到我校后有变化了,学习变得轻松快乐了,成绩不断提升了,对我们家长也知道感恩了,智商、情商提高明显。表彰大会上发生的这些,就表明了一切。”

百分之百上名校,陈中学校就是牛

陈中全日制实验学校在今年该校参加小升初考试的65名学生(共三个班级)中,有21人达到郑州枫杨外国语学校初中部的录取分数线,录取率达到32%,35人达到实验外国语的录取分数线,25人达到郑

州一中分校的录取分数线,27人达到郑州中学实验班的录取分数线。65名同学全部实现了上名校的愿望。难怪有人惊呼“上陈中全日制实验学校就是上了名校直通车”。

加入新课程,陈中学校助孩子更成功

据了解,今年陈中实验学校将新增小牛顿实验课、拓展延伸课等内容,注重培养学生的情商教育,全面提升学生素质。小牛顿实验课以中国台湾、澳大利亚教材为主,并撷取欧美及国内著名课程精华,结合科学知识与动手能力,使教学生活化、实用化、趣味化。

成功100%=智商20%+情商80%。一个人情商的形成开始于幼儿期,形成于儿童期和少年期,成熟于青年期,情商教育能影响孩子的一生,陈中实验学校对于孩子的情商教育将贯穿于教学的每个环节。“要成绩更要素质。”陈中老师在接受采访时强调。

签约入学,陈中学校实现孩子名校梦

要进全日制签约班,必须通过语数外三科选拔考试,成绩优秀者方可入学。

陈中老师告诉记者:“七年级一全日制签约班将分为省重点名校签约班和省级示范性名校签约班,将会由晨钟(陈中)教育集团的顶尖老师辅导。签约班学生需要在学校学习三年,保证其能考上河南省实验中学、郑州一中和郑州外国语学校或其他重点学校。”

对于小学六年级的签约班来说,分为两个层次,一是签约保证在陈中数理化全日制学习一年以后,考上郑州枫杨外国语学校初中部;二是学习一年以后,考上郑州中学、郑州实验外国语中学、郑州一中分校等重点名校。“这样分的目的,是为了对学生分层教学、因材施教。”陈中校长解释说,同时根据学生的学习水平不同,使其能够考上不同的名校。

陈中全日制实验学校招生说明会举行时间:
7月23日上午9:00(小学六年级招生说明会)
7月24日上午9:00(初中一年级招生说明会)
陈中全日制实验学校招生说明会举行地点:文化路与农业路口,金国商厦5楼,晨钟(陈中)教育集团总部

陈中全日制实验学校招生说明会咨询热线:总部 0371-63860222, 63965000 69139333; 实验学校 0371-65595855, 65595955, 13525532375, 13733857717, 13526714899